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Iskolánk rövid története 

 

1744. április 24: A Zombáról elüldözött evangélikus családok megalapították Orosházát. Az 

evangélikus iskoláztatás a letelepedés évében elkezdődött Dénes Sándor „tudós és jámbor 

iskolamester” vezetésével. 

1933 tavaszán a település engedélyt kapott gimnáziumi előkészítő tanfolyam indítására. 

1937. ősz: az Orosházi Evangélikus Gimnázium megnyitása. 

1948. június 18: az egyházi iskolák államosítása. 

Az iskola újjászervezésére 1992-ben kerülhetett sor a csereingatlanként visszakapott 2. Sz. 

Általános Iskolában, mely az egykori evangélikus gimnázium területén működött. Két 

egyházi tagozatos első osztály indult. 

1996-ban az intézmény fenntartója az Orosházi Evangélikus Egyházközség lett. 

1998. szeptember 1-jén megindult a hat évfolyamos gimnáziumi képzés. Az intézmény új 

neve: Orosházi Evangélikus Általános Iskola és Gimnázium. 

2000. szeptember 1-jén négy évfolyamos, általános tantervű gimnáziumi képzés kezdődött. 

2004-ben került sor az első érettségi vizsgára. 

2006-ban ünnepeltük az iskola 10 éves jubileumát. 

2008-ban megemlékezünk arról, hogy 75 éves Orosházán az evangélikus gimnáziumi 

oktatás. 
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2009. szeptember 1-jétől iskolánk új neve: Székács József Evangélikus Óvoda, Általános 

Iskola és Gimnázium 

 

Kedves Szülők! 

A Székács József Evangélikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium a város egyetlen olyan 

egyházi iskolája, ahol az óvodától a 12. osztályig tanulhatnak a gyerekek. Az államosítást 

követő több mint 40 éves kényszerszünet után 1992-ben nyílhatott meg újra az evangélikus 

iskola, hogy benne a hagyományok tisztelete, a színvonalas oktatás, a tehetséggondozás, a 

keresztyén nevelés újraéledjen. 

Az iskola azóta egyre bővült. 2010 – ben készült el az új épület. Az oktatás jó tárgyi feltételeit 

a fizika-kémia előadó, a rajzterem és nyelvi laborok, könyvtár valamint a megújuló 

sportudvar biztosítják. 

A számítástechnika oktatás fontos területe a középiskolai képzésünknek. Ennek megfelelően a 

két szakterembe elhelyezett 16-16 tanulói munkaállomás Internet-hozzáféréssel lehetővé teszi, 

hogy a tanulóink javarésze az érettségi bizonyítvány mellé megszerezze a külföldön is 

elismert Európai Számítógép-használói Jogosítványt, az ECDL bizonyítványt. 

Az idegen nyelvek magas szintű oktatását anyanyelvi lektorok és német testvériskolai 

kapcsolat is segíti. 

Iskolánk, amely 2011-ben Tehetségpont lett, 2012-ben pedig elnyerte az ökoiskola címet, 

egyedülállóan szép természeti környezetben, tágas, jól felszerelt iskolaépületben fogadja a 

diákokat. 

12 évfolyamos oktatási intézményünkbe szeretettel várjuk és hívjuk 

 a hatodik osztályos tanulókat, akik hatosztályos gimnáziumi osztályban folytathatják 

nálunk tanulmányaikat, valamint lehetőséget biztosítunk korlátozott létszámban 

a kilencedik évfolyamon való bekapcsolódásra. 

 a nyolcadikos diákokat négyosztályos gimnáziumi osztályunkba. 

Jelenleg több mint 550 kis- és nagydiák tanul az iskolában. Az őket tanító nevelők alapvető 

célja ma is az, hogy korszerű tudást adjanak növendékeiknek keresztyén értékrend szerint, a 

társadalom értékes tagjává, érett személyiséggé neveljék őket. Hisszük, hogy az erkölcsös és 

értelmes ember nagy hasznára lesz szűkebb környezetének, áldás a nemzetnek, és javára 

szolgál az egész emberiségnek. Törekszünk megfelelni a Klebelsberg Kuno által 

megfogalmazott elvnek a mindennapokban is:  

„Az iskolai oktatásnak, nevelésnek az a feladata, hogy a tanulót vallásos, erkölcsös és nemzeti 

szellemben magasabb általános műveltséghez juttassa.” 

Az iskola evangélikus-keresztyén jellegéből adódóan hagyományos értékeket próbálunk 

közvetíteni a gyerekeknek. Ezeken az értékeken keresztül érezhetik meg gondoskodó 

szeretetünket, türelmünket, folyamatos figyelmünket, s biztonságban érezhetik magukat. A 

napjainkban kialakult nagyobb iskolai közösségekkel szemben a mi iskolánk kis létszámú 

csoportokkal működik, ezért családias légkört, több törődést, tudunk biztosítani 

tanítványainknak. A gyermekeket felekezeti hovatartozástól függetlenül várjuk. 
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Az iskola tanulószobai rendszerrel működik, tehát tanári felügyelet biztosítja a délutáni 

felkészülést azon tanulók számára, akiknek szülei ezt igénylik. 

 

 

      

 

Tervezett képzések a 2016-2017. tanévre 

 

Tagozat A tagozat kódja A képzés időtartama Felvehető létszám 

Hat évfolyamos gimnázium 03 6 év 30 fő 

Négy évfolyamos gimnázium 01 4 év 30 fő 

 

Oktatott idegen nyelvek: angol, német.  

Az angol és a német nyelv valamint az informatika oktatása csoportbontásban folyik. 

Felvételi vizsgát nem szervez az intézmény. 

A felvételhez szükséges tanulmányi eredmény:  

- hat évfolyamos gimnáziumban 4,00 felett 

- négy évfolyamos gimnáziumban 3,50 felett 

A jelentkezés és a felvételről szóló értesítés az általános felvételi eljárás szerint történik. 

Kollégiumi elhelyezés megoldható. 

 

 

NÉGYÉVFOLYAMOS GIMNÁZIUM 

Tagozatkód: 01 

 

Az érettségi bizonyítvány megszerzésével felsőoktatási intézményekben történő 

továbbtanulásra, illetve felsőfokú szakképzésre, való jelentkezésre készítjük fel a diákokat.  

o Minden évfolyamon felekezet szerinti hitoktatás folyik, mely nemcsak 

a kultúra, a műveltség szempontjából fontos, hanem emberségre, 

erkölcsösségre nevel. 

o Emelt- és középszintű érettségire felkészítéssel segítjük tanulóink 

továbbtanulását. 

o Kiemelten kezeljük az anyanyelv oktatását. 

o Az idegen nyelv és az informatika oktatása csoportbontásban történik. 

o Tanulóink megszerezhetik középfokú nyelvvizsga bizonyítványukat. 

o Minden évfolyamon csoportbontásban tanítjuk az informatikát. 

o Az ECDL-re (Európai Számítógép-használói Jogosítvány) való 

felkészítést a korszerűen felszerelt számítástechnikai termeinkben 

biztosítjuk. 

o A diákklub segít a szabadidő igényes eltöltésében. 

A felvételi eljárás során az azonos teljesítményt elérő tanulók közül a rangsor elkészítésénél 

előnyben részesítjük a halmozottan hátrányos helyzetű tanulót, ezt követően azt a jelentkezőt, 

akinek a lakóhelye az iskola székhelyének településén található, illetve akinek sajátos 

helyzete azt indokolja.  
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HATÉVFOLYAMOS GIMNÁZIUM 

Tagozatkód: 03 

 

A hatosztályos gimnáziumunkba szeretettel várjuk azokat a diákokat, akik iskolánkat 

választják, és nálunk kívánják folytatni tanulmányaikat egészen az érettségiig. 

Tanítványainkat felsőoktatási intézményekben történő tanulmányokra készítjük fel. 

o A tanulók 7. osztálytól kezdve olyan közösségben nőhetnek fel, ahol 

megtanulhatják a tolerancia, az egymás mellett élés különböző formáit. 

o Az évfolyamokon felekezet szerinti hitoktatás folyik, mely nemcsak a 

kultúra, a műveltség szempontjából fontos, hanem emberségre, 

erkölcsösségre nevel. 

o Emelt- és középszintű érettségire felkészítéssel segítjük tanulóink 

továbbtanulását. 

o Kiemelten kezeljük az anyanyelv oktatását. 

o Emelt óraszámú idegen nyelv-oktatás angolból és németből. 

o Az idegen nyelv tanítása kis létszámú csoportokban történik. 

o Tanulóink megszerezhetik közép- vagy felsőfokú nyelvvizsga 

bizonyítványukat. 

o Minden évfolyamon csoportbontásban tanítjuk az informatikát. 

o Az ECDL-re (Európai Számítógép-használói Jogosítvány) való 

felkészítést a korszerűen felszerelt számítástechnikai termeinkben 

biztosítjuk. 

o 9 A diákklub segít a szabadidő igényes eltöltésében. 

  

Intézményünk egyházi iskola, a város egyetlen olyan intézménye, ahol az óvodától az 

érettségiig folyik a képzés. Nevelőink alapvető célja az, hogy korszerű tudást adjanak 

növendékeiknek. Hiszünk abban, hogy az erkölcsös és értelmes ember nagy hasznára lesz 

szűkebb környezetének, áldás a nemzetnek, és javára szolgál az egész emberiségnek.  

A nemzeti nevelés kiemelt célunk. Minden 11. évfolyam tanulmányi kirándulás keretében 

ismerkedik meg Partium nevezetességeivel. 

Nagy hangsúlyt fektetünk diákjaink kulturális nevelésére, valamennyi diákunk eljut a Nemzeti 

Színházba és az Operába.  

Testvériskolai kapcsolatunk a Kahl am Mainban található Paul Gerhardt Schule-val segíti a 

német nyelv tanulását. 

A Diák-klub péntek esténként rendezvényeivel, szórakozási lehetőségek kínálatával 

diákjainknak lehetővé teszi a kulturált szabadidő eltöltését.  

Az iskola keresztyén értékeket közvetít a gyerekeknek. Ezeken az értékeken keresztül 

érezhetik meg a tanulók a gondoskodó szeretetet, türelmet, folyamatos figyelmet, s 

biztonságban érezhetik magukat.  

  

Sokan kérdezik, hogy miben vagyunk mások? Röviden így válaszolható meg a kérdés: 

 Alapelvünk a keresztény értékrend és hiteles életvitel kialakítása. Keresztyén 

felnőttekké szeretnénk nevelni diákjainkat, együttműködve a családokkal. Ezt 
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szolgálják a közös együttlétek: havonkénti közös istentisztelet, a hitoktatás, csendes 

napok, kirándulások és mindenekelőtt az osztályfőnök személyes törődése.    

 Természetesen nyitottak vagyunk más felekezetbeli diákok iránt is, szeretettel várjuk 

őket is iskolánkba.  

 Arra törekszünk, hogy iskolánkban a diákok személyisége egyre harmonikusabb és 

teljesebb legyen, ezért az értelmi képzés mellett hangsúlyt helyezünk mindarra, ami 

őket „egészségessé” teszi. Így fontosnak tartjuk a lelki, érzelmi, akarati és esztétikai 

nevelést, valamint a manuális készségek és a mozgáskultúra fejlesztését is. 

Alapelképzelésünk a teljes személyiség fejlesztése. Célunk a helyes önismeretre való 

nevelés, azaz az értelmi, érzelmi, akarati fejlődés egészséges aránya, a sikerek és 

kudarcok feldolgozásának segítése, valamint a kezdeményezőkészség, önállóság, a 

személyiség maximális tiszteletének kialakítása és az egészséges versenyszellem 

megteremtése.  

 A tehetségfejlesztésre nagy figyelmet fordítunk. Gimnáziumunk diákjai szerepelnek a 

szaktárgyi és műveltségterületi versenyeken, vetélkedőkön, városi, megyei, sőt 

országos szinten is. Hangsúlyos a nyelvoktatás, a középfokú nyelvvizsga megszerzése 

az érettségiig. 

 Órarend szerint rendes és fakultatív órákon készítjük fel diákjainkat az egyetemi 

felvételikre. 

 

 

Kedves Leendő tanulónk! Diáktársak, nevelők, lelkészek lelkes csapata vár szeretettel téged, 

aki középiskolai diákéveidet az egyházunk és iskolánk által biztosított meghitt, derűs 

légkörben, örömben, sikerrel, igényesen szeretnéd eltölteni.  

 

Nyílt nap: 2015. december 4.   8
00

-tól 11
00

 óráig 

 

http://www.karolinaiskola.hu/hhe/20131016/13/89/id-1124
http://www.karolinaiskola.hu/hhe/20131016/13/89/id-1119

